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BCM Olomouc vítězem turnaje U14
Čtrnáctý turnaj kategorie U14 se odehrál ve slovenském
městě Svit. Vítězem turnaje se stává český tým BCM
Olomouc, který zakončuje turnaj s bezchybnou bilancí
5:0.

Turnaj byl netradičně zahájen středečním utkáním mezi dvěma domácími týmy. A starší z nich získává
vítězství, i když jeho mladší souputníci mu jsou minimálně polovinu utkání vyrovnaným soupeřem. Již v
tradičním pátečním termínu turnaj pokračoval utkáním domácího týmu BKM Iskra Svit s českým týmem
Basketpoint Frýdek-Místek. Velmi vyrované utkání, které nakonec získává ve svůj prospěch domácí tým
rozdílem deseti bodů. Druhé utkání nabídlo, jak se později ukázalo, pomyslný souboj o zlaté medaile mezi
českým týmem BCM Olomouc a slovenským týmem Nitra Blue Wings Academy. A kvalita utkání tomu
rozhodně napovídala. Vedení se přelévalo ze strany na stranu, utkání se hraje ve vysokém tempu, nakonec
vítězství získává český tým rozdílem osmi bodů. Ve třetím utkání dne starší domácí tým BKM Iskra Svit U15
celkem snadno přehrává polský tým Lublinianka KUL Basketball.

V sobotu předvedl velmi dobrý výkon mladší domácí tým, který řádně prověřil Olomouc a i když o deset bodů
nakonec prohrává, zanechal velmi dobrý dojem. Po obědě nás čekalo další drama. Straší domácí tým poměřil
síly s Nitrou. Po první čtvrtině, která byla spíše oťukávací, přebírá iniciativu Svit a před třetí čtvrtinou vede
téměř o deset bodů. V posledním dějství však i díky velkému tlaku Nitry domácí tým kolabuje a utkání dospívá
do vyrovnané koncovky. V ní hráč Nitry několik vteřin před koncem v časové tísni vstřelí šťastnou tříbodovou
střelu a když domácí následně nepromění střelu z pod koše, může se Nitra radovat z vydřeného vítězství. A
stejně jako mladší kolegové i starší tým Svitu řádně prověřil tým Olomouce. Po třetí čvrtině byl stav
vyrovnaný a v posledním dějství se bojovalo nannovo. Pevnější nervy prokázal nakonec český tým, který
zvítězil o třináct bodů.

V neděli se Olomouc velmi nadřela s Lubliniankou, když po třech čtvrtinách byl polský tým na dostřel.
Nakonec český tým vydřel výhru o patnáct bodů a potvrdil zisk zlatých medailí. V druhém utkání starší domácí
tým přehrál unavený Frýdek-Místek vyšším rozdílem a získal na turnaji bronz. V posledním utkání turnaje se
mladší domácí tým postavil Nitře. Nitra musela o vítězství opravdu tvrdě bojovat a domácí tým jim svým
nadšením hodně "zatápěl". Nakonec Nitra dotáhla utkání do vítězného konce a uhájila stříbrné medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BCM Olomouc (Česká republika)

2.          Nitra Blue Wings Academy (Slovensko)

3.          BKM Iskra Svit U15 (Slovensko)

4.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

5.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

6.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:
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MVP:

    Jakub Rychtar (BCM Olomouc)

 

All-star team:

     Matúš Baláž (Nitra Blue Wings Academy)

     Andrej Ripka (BKM Iskra Svit U15)

     Jakub Bielik (BKM Iskra Svit)

     Bartosz Szczecki (Lublinianka KUL Basketball )

     Lukáš Szullo (Basketpoint Frýdek-Místek)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Michal Prokopovič (BKM Iskra Svit) - 125 bodů (25,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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